
Krajevni odbor Rdečega križa Čemšenik vas vljudno vabi na prireditev ob materinskem

dnevu, s katero se bomo poklonili materam, babicam in ženam ter se jim zahvalili za njihovo

neprecenljivo vlogo v naših življenjih.

Kulturni program bodo popestrili otroci iz  oddelka vrtca Smrkci v Čemšeniku, učenci

Podružnične osnovne šole,  Čemšeniški kvartet ter domači virtuozi.

VABLJENI 

v soboto, 21. marca, ob 16. uri

v dvorano Prosvetnega doma Čemšenik

MATERINSKI DAN

KRAJEVNE SKUPNOSTI ČEMŠENIK
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NOVIČKE

Spoštovani krajani!

Ob sončnem vremenu preteklih tednov se že zdi, da smo skoraj zakorakali v pomlad. Društva

v naši krajevni skupnosti so zaključila z občnimi zbori in se pripravljajo na nove dogodke v letu

2026. 

Tudi v KS se bodo začela redna vzdrževalna dela cest, propustov, čiščenja mej in ostalih

aktivnosti, ki jih letos ne bo manjkalo tako, da tudi v zadnje leto mandata vstopamo polni

optimizma. Ob koncu ali pa skorajšnjem koncu zime se želimo zahvaliti vsem izvajalcem

zimske službe za strokovno in srčno opravljeno delo ter za vse, kar nas ob začetku pomladi,

kar se tiče zimske službe, še čaka. Tudi letos se bomo v počastitev kraja, skupnosti, konca

šole in dneva državnosti skupaj srečali na krajevnem prazniku Večer na vasi, s tradicionalnim

tekmovanjem ekip v vaških igrah, pripravljen pa bo tudi spremljevalni program za vse

generacije. Na Krajevni skupnosti se trudimo, da smo krajanom čim bolj dostopni tudi

osebno, zato smo vam na voljo dvakrat tedensko v naših prostorih na naslovu Čemšenik 5:

TOREK 9:00-11:00 in ČETRTEK 16:00-18:00. 

Na voljo smo tudi na telefonski številki 030 219 661 ali preko e-pošte:

ks.cemsenik@gmail.com

Vaš Svet KS
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Novičke KS Čemšenik
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ČEMAŽEV DAN TURISTIČNEGA DRUŠTVA ČEMŠENIK
V aprilu bo v centru Čemšenika potekal že tradicionalni Čemažev dan v organizaciji

Turističnega društva Čemšenik. Obiskovalci boste lahko spoznali čemaž in njegovo

uporabo ter se okrepčali z različnimi dobrotami, pripravljenimi iz čemaža.

Ob tej priložnosti v društvo vabimo tudi nove člane, ki bi s svojimi idejami in voljo do

sodelovanja prispevali k razvoju kraja ter soustvarjanju družabnega dogajanja v

Čemšeniku.

Včlanitev je možna na telefonski številki krajevne skupnosti 030 219 661, preko

Facebook strani Turističnega društva Čemšenik ali osebno na Čemaževem dnevu, kjer

bomo z veseljem podali dodatne informacije in poklepetali.

Vabljeni, da se nam pridružite.

Zbrala in pripravila: Tanja Kovač

V podružnični osnovni šoli Čemšenik učenci in učiteljice pridno zbirajo odpadni papir in s tem

denar za izlet ob koncu šole. Pri tem jim lahko pomagamo tudi krajani. Papir lahko

dostavite pred vhodna vrata šole ali garažna vrata (če je vreme suho) kadarkoli. Sicer pa je

šola odprta vse delovne dni od 6.00 do 15.45.

PROSVETNO DRUŠTVO ČEMŠENIK VABI
V gledališki skupini Prosvetnega društva Čemšenik iščemo igralce in tehnike! Ker se

pripravljamo na novo uprizoritev, vabimo vse, bi bi želeli postati del čemšeniške gledališke

skupine in nastopati na odru ali pomagati pri scenografiji in tehniki za njim, da se nam javite

in nam pomagate skuapaj oblikovati novo poglavje čemšeniškega teatra! Prijave zbiramo na

luka.polc@gmail.com Veseli bomo vseh in vsakogar! Se vidimo!

Bo v soboto, 11. aprila, z začetkom ob 8. uri na področju celotne KS. 

Vreče za smeti in rokavice lahko prevzamete v času uradnih ur v prostorih Krajevne

skupnosti Čemšenik ali pokličete na telefonsko številko 030 219 661. Komunala Zagorje

bo organizirala dodaten odvoz odpadkov, zbranih v vrečah ob cestah in na ekoloških

otokih, kjer bodo tudi zbirna mesta. Po končani akciji bodo za vse prostovoljce na voljo

sendviči, ki jih prevzamete v prostorih KS (spremljajte obvestila na FB in spletni strani

krajevne skupnosti)

ČISTILNA AKCIJA 
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